

Слово мое о Муромове открытое в солнечное лето на землю и ветром
Новое приближение Учителя было оздано нам, как дар Учения Духа, Учения
Мужества и Красоты восхождения. Учение вошло почти целиком в серию книг, из-
вестных под общим названием Учения "Живой Этики". В эту серию вошли: "Листы
Сада Мории"/2 книги/, "Община", "Агни Йога", "Беспределность"/2 книги/, "Иерархия",
"Сердце", "Огненный Мир" /3 кн./ "Аум", "Братство", "Надземное" / 2 кн./ -

Вступление к первой книге "Листы Сада Мории" было первым Провозглашением
Учителя, привожу его здесь: "В Новую Россию Моя первая Весть:

Ты, давший Ашрам,
Ты, давшая две жизни, - возвестите.
Строители и воители укрепите ступени.
Читающий, если не усвоишь, перечти, переждав.
Сужденное не случайно и листы упадают ко времени
Но зима только вестник весны.
Все открыто, все доступно!

И Заглавные Слова: " Я - твое благо.
Я - твоя улыбка.
Я - твоя радость.
Я - твой покой.
Я - твоя крепость.
Я - твоя смелость.
Я - твое знание!"

явились как бы Утверждением Учителя, принявшего нас на ученичество.

В этой рукописи я хочу добавить несколько речений, невошедших в книги Уче-
ния, а также собрать те Указания, которые относились к нашим странствиям и по-
ручениям в иных странах. Как это видно из ~~жизни~~ Провозглашения, Учение имело
в виду, главным образом, Россию и все даваемые нам поручения являлись как бы
вехами по пути следования в Новую Россию.

В самом начале вступления на сознательный путь ученичества и Служения
было дано Указание о Камне - "Камень драгий, единный, благостью в жизни сохра-
ните." Камень этот всегда сопутствует определенному поручению Бедруко Брат-
ства и появляется он, когда путь следования ~~в пол~~ не определился и дух учеников

может принять и выполнить возложенное на него. Много упоминаний о нем разбросано в древнейших легендах и в наших записях. Привожу Легенду об древнем Сокровище, как она изложена в "Криптограммах Востока", которая ~~никогда может быть~~
~~запечатана в книге~~ оказаться под рукой.

ВТОРОЕ УЧЕНИЕ ЧИСЛО УЧАСТИЯ. "Ницк" (коем) "акиер" монголов и японцев

"акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

акиер (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер) "акиер" (акиер)

Может принять и выполнить возложенное на него. Много упоминаний о нем разбросано в древнейших легендах и в наших записях. Привожу Легенду о древнем Сокровище, как она изложена в "Криптограммах Востока," в книге, которая никогда может оказаться под рукою.

ЛЕГЕНДА О КАМНЕ.

"Иду пустынею. Несу чашу, щитом покрытую. Сокровище в ней - дар ОРИОНА.

Пламя Носящий, помни Лоб Нор и раскинь шатры. Куку-Нор - конь спешит.

И в Храме Иудеи не остался "Огонь Носящий". И спас едва Пасседван, ушел из развалин Китая.

Не тянись, Лунь, к Камню. Он сам придет, если дождешься.

Но лукавство Храма служителей похитило Сокровище у Повелителя Индии, чтобы возвести чужую страну.

Пусть гора гордости не долго Камень украла. Пусть величается город Камня, но путь Сокровища намечен.

Пора Камню, вернуться домой.

Когда пламя над чашей кольцом сияется, тогда близко время Мое.

На Лане лежит Камень. Захоронен за измену Раваны. Отойдет через море.

За ним, как хвост камня кометы, счастье еще блестит, но не долго.

Пусть сто ступеней Китая привет пошлют "Огонь Носящему". Но Пасседван

Камень уносит и пески передали Огонь воителю наезднику Тимуру. Подошел

Великий к Янтарной Стене, покрыл знаменами поле.

"Пусть Камень лежит в Храме, пока вернусь".

Но жизнь чудо привела внуку. Путь Камня лег на Запад.

Под землею собираются отцы духовные естество Камня испытывать. Почему, когда Камень темен, тогда тучи заходят? Когда Камень тяжел, кровь проливается? Когда звезда над Камнем, тогда удача. Когда трещит Камень, тогда враг идет.

Когда сится огонь над Камнем, тогда Мир содрогается. Когда Камень покойится - шагай смело. Но вином Камня не облей. Кури над Камнем лишь кедровую смолу. Носи Камень в костяной коробке.

Как к жару и как ко льду привыкнуть надо, так надо привыкнуть и к излучению Камня. Каждый Камень носящий должен тихо пожить с ним. Дурман лучей невидим, но жар тайный сильнее радиа. Клей льется невидимый. Явно же Камень покойится на ткани родины своей.

У дыхания степей и у хрустальных звонов гор, дух Камня указует путь знамени. Водит чудо народ - лучей Ориона. У длинных Ютсаков и Каракорум Нор. Учителю надо повести коней. У Юб Нор, Явление ожидается.

Жреческое сознание всех времен готовило людей к принятию достойному Сокровища. Законы Мудрости давно указали срок, когда затмение двойное и когда погружение святыни в волны означает появление новое Камня. Будем молитвенно ждать ждущий нал жребий.

Уезжай, Камень, за море. Дай птице донести весть в ухо, - Камень едет.

Темною ночью в темной одежде неслышно подходит гонец узнать - как ждут они? У поворота, за углом ждет ручной зверь, носом поводит, лапу тянет, послан врагом. Кто копошится за лестницей, какие мухи налетели, откуда вихрь летит? Но иду крепко, держу Камень прочно, учу молитву: "Не покинь, Владыко, потому собрал я силы мои, не покинь, ибо к Тебе иду!"

На горе Аарат лежит горюч Камень. Новгородский богатырь разбился о Камень, ибо не верил. Воля Новгорода указывала на владение Сокровищем, но неверие заслонило возможность чуда.

Лучшее напоминание о мощи Камня положено в змеином камне. След мудрого владения. Последователь ночи пытался показать присвоение Камня, но Сокровище всегда было светлым признаком. Лукавые владыки не долго владели Камнем, не

знал, что лишь устремление к добру покоряет огонь Камня.

Уроил Зена дух воздуха принес царю Соломону Камень. Воскликнул дух на чуткое ухо: "Повелением Господа Сия вручаю тебе Сокровище Мира!" "Добро," сказал царь и отнес Камень во Храм. Однако нашло мышление сохранить часть Сокровища на себе. Призвал царь Ефрема из колена Иудина, златоковача, и указал отбить часть Камня, и взять чистого серебра и сковать перстень и начертать на Камне чашу Мудрости, пламенем просиявшую. Думал царь не расстаться с Сокровищем. Но Дух сказал: "Не годно ты нарушил Высшее А-Естество. Труднее будет владеть Камнем сыном человеческим и только те, кто с тобою, могут повернуть Камень к добру." Созвездием укажу путь Камня.

Уехал посол к хану Тамерлану. Не легко лежит Камень в Отакуе. Надо послать стражу трех знамен. Едут на верблюдах люди, пыль столбом закрывает солнце. Погода людей покрила - без конца идут. И каюки повернули коней к дому. Ночью кто убережет Камень? Пустыня увела чужих людей, и Камень ушел с ними на полдень. Удумай хан, как догнать Камень в годных путях?! Грусть пошла, хворость, даже конь оступает. К годным ездокам является Дух явленный: "Не ищите, только время покажет путь."

Каждый улус по своему поет о Камне.

Отец Сульпиций имел видение: Белый облачный столб придинулся, и Голос раздался: "Храните Камень в ковчеге, привезенном из Ротенбурга. На нем четыре квадрата со знаком "М". Явление будет ясно, когда произнесу - путь четырех на Восток. Ничто не убавит Заповедь. Уступите сужденному часу. Соберу воинов Звезды Моей. Кому суждено, те соберутся. Сие свидетельствую тем часом, что Камень подобен сердцу человеческому и в нем заключен кристалл сияющий!" распался
После тех изречений столб раккился синимиискрами, повергнув отца Сульпиция в безпримерное дрожание. Так замечательно, что Камень, прибывший с Востока, имеет форму расплющенного плода или сердца, удлиненной формы. На ковчеге найде-

ны сказанные буквы, значение их неизвестно.

Курновуу, Правитель золотом покрытый, получил от Тацлавуу Камень темный, который заключал кристалл жизни. И Правитель носил этот Камень поверх золота.

Из книги Тристана, названного Луном: "Когда Син Солнца сошел на землю научить народы, с неба упал щит, который носил силу Мира. Посреди щита, между тремя отличными пятнами, выступали серебряные знаки, предвещавшие события под лучем Солнца. Явление неожиданной тьмы на Солнце повергло в отчаяние Сина Солн Солнца и он выронил и разбил щит, ибо созвездие было враждебно. Но сила осталась в обломке середины, там касался луч Солнца."

Говорят - царь Соломон вынул внутреннюю часть Камня для перстня. Сказание наших жрецов также говорит о разбитом щите Солнца.

Злейшая ошибка отрицать Камень. По истине, я видел его - осколок щита Мира! Помню величину его, длиною с мой пятый палец, серый отблеск, как сухой плод. Даже знаки помню, но не понял их. Положительно, я видел Камень и найду его. Говорят, Камень сам приходит, взять его нельзя. Если так, я дождусь Камня. Ради его иду в пустыню до конца жизни.

"Помни, Лунь, - ты решил дождаться!"

Когда у Повелителя Индии пропал Камень, жена сказала: "Найдем его опять. Удалый просит лук, птицу сам достанет."

Когда Император Китая владел Сокровищем Солнца, он построил для него Храм из бирюзы цвета чистого неба. Когда же маленькие принцы с невестой заглянули в дверь, слишком долго, Император сказал: "Лиса вас ведет, чуете Радость Мира."

Железная корона Лангобардов тоже воспоминание о Камне. Не долго гостил Камень около горы Гордости. Много послов с Востока. Уносят верблюды Камень в Тибет. По пустыне несут и с ними новую силу.

И последний полет на Запад осветил царство небывалое неудачного единения народов Запада.

На каждом луче Востока уже ищут Камень. Время настает, сроки исполняются. Рок сужденный записан, когда с Запада добровольно Камень придет. Утверждаем ждать и понять Камня путь. Утверждаем понять сужденных носителей Камня, идущих домой. Корабль готов!

Новая Страна пойдет на встречу Семи Звездам под знаком Трех Звезд, пославших Камень Миру.

Сокровище готово, и враг не возьмет золотом покрытый щит.

Ждите Камень!

Камень, упавший с Ориона уявился Нам, как страстный сотрудник.

Камень, упавший с Ориона, страстно потряс остров, уявленный во времена Атлантиды. Камень, упавший с Ориона, уявился на Земле со времен Атлантиды, и ярал легенда связана с ним.

Камень упал во время страшного наводнения, затопившего почти весь остров Посейдона. Но ярый остров этот назывался тогда Мутра или островом Солнца. Ярое наводнение грозило уничтожением всему острову, и старший Жрец уявился на особо служении с высокой Хрицей. Ярая служба эта была настолько страстно явлена ими в их страстном об единением устремлении к Солнцу, что магнетизм их об единенного тока притянул магнетизм Солнца к Земле.

Ярое Солнце страстно усилило свое притяжение. Сила устремления притянула солнечный магнетизм, и страстное дрожание почвы уявилось на ~~на~~ месте служения под их ногами. Ярая почва уявилась на землетрясении.

Страшная молния и оглушительный гром сопровождали падение огромного Камня. Этот уявился на падении около места, где стояла высокая Хрица. Камень И ярый камень открыл кратер Огня подземного и Хрица на один миг оявилась стоящая на фоне огненном, соединения Пространственного Огня с огнем подземным, как огненный столб, и была низвергнута в открывшейся под нею кратер.

Удар грома рассеял тучи и блистающий луч Солнца осветил и остановил водную стихию. Вода стала отходить и страна оявилась на спасении!.

Народ стал почитать погившую хрицу, как богиню, спасшую остров от гибели. Камень стал сокровищем острова. На месте падения Камня воздвигнут был Храм, в котором Камень оявился скрытым. Почтания стали возноситься такому божественному Вестнику. Магнит, заключенный в Камне, привлек множества почитателей. Остров стал самым главным тогда среди множества других.

Ярый Камень сейчас сохранчется в Твердыне Сокровенной Силами Космическими.

6

Легенда о Камне.

Камень, упавший с Ориона уявился Нам, как страстный сотрудник.

Камень, упавший с Ориона страшно потряс Остров, увленный во времена Атлантиды. Камень, упавший с Ориона, уявился на Земле со временем Атлантиды и легенда связана с ним.

Камень упал во время страшного наводнения, затопившего почти весь остров Поссейдониса. Но ярый остров этот назывался тогда Мутра или островом Солнца.

Ярое наводнение грозило уничтожением всему острову. И старший Жрец уявился на особом служение с высокой Жрицей.

Ярая Служба эта была настолько страстно оявлена ими в их страстном об'единении устремлении к Солнцу, что магнетизм их об'единенного тока притянулмагнетизм Солнца к Земле.

Ярое Солнце страстно усилило свое притяжение. Сила устремления притянула солнечный магнетизм, и страстное дрожание почвы уявилось на месте служения под их ногами и ярая почве уявилась на землетрясении. Страшная Молния и олушительный Гром сопровождали падение Огромного Камня и ярый Камень этот уявился на падении около места, где стояла высокая Жрица. Камень открыл кратер Огня подземного и Жрица на одно мгновение оявились стоящей на фоне Огня подземного на соединении его с Огнем Пространства — как огненный столб и была низвергнута в открывшейся под нею кратер.

Удар рассек тучи и блистающий луч Солнца осветил и остановил водную стихию. Вода стала отходить и страна оявилась на спасении.

Народ стал почитать погившую жрицу, как богиню, спасшую остров от гибели. Камень стал сокровищем Острова. На месте падения Камня воздвигнут был Храм, в котором Камень оявился сокрытым. Почитания стали возноситься такому Божественному Вестнику. Магнит, ~~как~~ заключенный в Камне, привлек множество поклонников. Остров стал самым главным тогда среди множества других.

Ярый Камень сейчас охраняется в Твердьне Света силами Космическими.